



## **Возбудили уголовное дело в отношении начальника ГУ МЧС Оренбургской области**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Оренбургской области 03 декабря 2008 года возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.285, ч.2 ст.286, ст.289 УК РФ в отношении начальника Главного управления по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям по Оренбургской области, генерал - майора внутренней службы Михаила Еремина.

Данное уголовное дело возбуждено по результатам проверки, проведенной Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре РФ по Оренбургской области совместно с прокуратурой и УФСБ области.

Еремину инкриминируется злоупотребление должностными полномочиями, превышение должностных полномочий, а также незаконное участие в предпринимательской деятельности. В частности, установлено, что Еремин, злоупотребляя своими полномочиями и превышая их, предоставлял льготы и преимущества одному обществу с ограниченной ответственностью, которое возглавляла его дочь. Фактически он принимал участие в управлении данным юридическим лицом через доверенное лицо, вопреки запрету, установленному законом, часть денежных средств расходовалась Ереминым по собственному усмотрению на личные нужды.

В настоящее время Еремин задержан по подозрению в совершении вышеуказанного преступления в порядке ст. 91 УПК РФ, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия по месту работы и месту жительства Еремина проведены обыски.

Следствие по делу продолжается.

04 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514048>